

Informace sdružení zdravotně postižených v Karlových Varech

● MÁME PŮJČOVNU.

Víte, že existuje půjčovna? Už několik let funguje při Svazu tělesně postižených půjčovna kompenzačních a rehabilitačních pomůcek. Podobných půjčoven je v celé republice pouze 12. Půjčovně je symbolické a v nabídce jsou mechanické vozíky, elektrický vozík, chodítka, antidekubitní podložky, sedačky do vany, rotopedy, nájezdové rampy, "gramofony" a mnoho dalších pomůcek. K dispozici máme i mnoho katalogů a nabídek firem vyrábějících nebo dovážejících pomůcky. Jsme vám k dispozici každé pondělí a středu od 8 do 12 a od 13 do 17 h, v úterý o hodinu méně na adrese Sdružení zdravotně postižených, Vítězná 56, Karlovy Vary Drahovice. Telefonické dotazy zodpovíme na č. 017-32 34 666.

● SPLNĚNÝ SEN..

Podářilo se uskutečnit sen. Po více jak dvouletém úsilí se podařilo Sdružení zdravotně postižených zajistit dostatečné finanční prostředky na zakoupení a patřičné úpravy vozidla pro převoz těžce tělesně postižených. V úterý 31. března slavnostně uvedeme do provozu mikrobus pro 9 osob zn. Ford, který je upravený i pro vozíčkáře, kteří se mohou přepravovat přímo na svých vozíčkách bez problematického přesunu na sedačku vozidla. Novou službu, kterou zavádíme, mohou využít nejen vozíčkáři a těžce se pohybující osoby, ale i zdravotně postižení s jinou vadou než pohybového a nosného ústrojí. Bližší informace vám rádi poskytneme na tel. č. 017-323466.

Touto cestou bychom rádi poděkovali dvou nejvýznamnějším mecenášům. Je jím program Phare Evropské Unie a Úřad města Karlovy Vary.

● PLES SE BLÍŽÍ.

Čas velmi rychle plyne a tak je tu již jubilejní V. ročník plesu zdravotně postižených - ples Harmonie, který se uskuteční v sobotu 18. dubna 1998 v Lidovém domě ve Staré Roli od 19,30 hodin. Opět na vás čeká bohatá tombola, překvapení večera, skvělá atmosféra, ale navíc výběr ze tří kapel, které vám zahrají, cokoli si budete přát. Přijede zajímavý známý host, kterého neprozradíme a s ním možná i Josef Zíma. Po plese vás odvezeme autobusem do všech částí Karlových Varů a do Ostrova. Přijďte se odreagovat a pobavit se. Stát to bude určitě za to. Vstupenky je možné zakoupit za 40,- Kč na Sdružení zdravotně postižených, Vítězná 56, K. Vary - Drahovice. Finančně se na této akci podílí úřad města, PVT, a. s., senátor Vladimír Kulhánek a měsíčník Promenáda.

● AŽ NA LISTOPAD-

Pozvánka až na listopad Chcete-li se podívat na největší výstavu rehabilitačních a kompenzačních pomůcek v České republice s mnoha doprovodnými programy, a prezentací nevládních neziskových organizací humanitárního zaměření pojedte s námi do Brna ve dnech 5. - 7. 11. Pohodovou akci vám zpřijemníme pobytem ve vinném sklípku a celodenní návštěvou města Vídně. Bližší informace na tel. č. 017-3234666 (kon)